

Adománygyűjtés a dévai gyerekek részére

Idén márciusban (19-től 22-ig) Dombos János egy olyan dokumentumfilmet készül forgatni, ami egy méltán híres, de sajnos még így sem elég közismert személyről és annak tetteiről kíván szólni. Ez az ember nem más, mint Bójte Csaba ferences rendi szerzetes, aki elszántságával, kitartásával és természetesen cséppel sem kevés hitével létrehozott valamit! Valamit, ami sokkal nagyobb publicitást érdemelne, mint ahogyan ma azt sokan gondolják! Ez a valami nem más, mint egy olyan komplett árvaházlánc, ami a dévai központból kiindulva már rengeteg helyen fellelhető a határon túl! Ezek az intézmények rengeteg olyan gyermeknek nyújtanak menedéket (az egészen csecsemőtől a serdülőkorig), akiket kidobtak otthonról vagy akiknek a családjuk ilyen vagy olyan okokból nem biztosított tisztes és méltó körülményeket! A filmforgatás alkalmából a rendező adományokat kíván eljuttatni a rászorulóknak részére. **A Pannon Motoros és Szabadidő Egyesület e nemes cél mellé állt, és ezúton kéri az olvasókat, csatlakozzanak az**

adománygyűjtéshez!

Abban kérem a szarvasiak segítségét, hogy akinek van otthon már feleslegessé vált ruháinak, ami még jó állapotban van (legyen az kisgyerek ruha, felső, pulóver vagy kabát ill. cipő), ezen kívül olyan eszközök, amikre már nincs szükségük, de még működik és normális állapotban van (úgy mint gyerekjáték, könyvek, számítástechnikai vagy elektronikai eszközök), mindemellett tartós élelmiszer (rizs, tészta, cukor, liszt stb.), vagy higiéniai eszközök, az legyen szíves adományait a Pannon Motoros és Szabadidő Egyesület részére eljuttatni. Információt ad Tusjak Tamás, az egyesület alelnöke a 70/414-70-02 telefonszámon.

Remélem minél több embernél akad majd valami kis apróság! Ne feledjék, lehet, hogy az adott dolog Önnek már nem jelent sokat, de azoknak a gyerekeknek mérhetetlen boldogságot és örömet képes nyújtani!

Köszönöm a segítségüket az árva gyerekek nevében!

Demeter Attila, a Pannon Motoros és Szabadidő Egyesület elnöke

Lakossági Fórum

A Polgármesteri Hivatal földszinti nagykörtermében lakossági fórumot tartunk a város belterületi belvízrendezési III. ütemével kapcsolatban.

A tájékoztató időpontja: 2009. március 12 (csütörtök) 16 óra.
A beruházásban érintett utcák: Petőfi S. utca (Jókai M.-Kis. u.), Jókai M. utca (Petőfi S.-Bocskai u.), Rákóczi utca (Szabadság u.-Liszt F. u.) Liszt F. utca (Kazinczy u.-Rákóczi u.), Arborétum utca, Virágos utca, Szilvafa utca. Tisztelettel hívjuk és várjuk az érintett utca lakóit és az érdeklődőket!

Hetényi István, önkormányzati képviselő
Lázár Zsolt, önkormányzati képviselő
Balczó Sándor, projekt felelős
Békés Drén Kft., kivitelező
Verker Kft., műszaki ellenőr

Meghívó

A Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Intézménye, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Budapesti Szlovák Intézet, a Vajda Péter Művelődési Központ, a Szlovák Műemlékvédelmi Hivatal, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal szeretettel várják Önt március 4-én 17 órára a Vajda Péter Művelődési Központba a

Középkori kolostorok és sorsuk Szlovákiában

c. kiállítás megnyitására

A kiállítást megnyitják:
Alexander Balega, Szlovák Műemlékvédelmi Hivatal
Káldi Gyula, Kulturális Örökségvédelmi Hivatal
Milán Kuruc, Budapesti Szlovák Intézet

Tájbejárás Gyulától Szarvasig

A Viaticum Természet és Környezetvédelmi Alapítvány, egy 12 programból álló tájbejárás sorozatot szervez "A Körös mente felfedezése Gyulától Szarvasig" címmel. A programsorozat célja, hogy a tájegység lakosságának, és kiemelten az itt élő fiataloknak a bevonásával, a tájbejárások valamint az ismeretterjesztő előadások által a Körösök vidékének természeti értékeit minél szélesebb körben ismertté tegyék. Az alapítvány szeretné feleleveníteni vagy épp megismertetni az itt élőkkel a lassan feledésbe merülő olyan közösségi tudást, ami megmutatja, melyek azok az értékek, amelyek körülveszik az egyént, és az itt élő közösségeket. Szeretnék bemutatni a tájegység azon értékeit, melyeket óvni, védeni kell, a táj őshonos növényzetét, vízfolyásait, és azokat az értékeket, amelyek segítségével az itt élők lakóhelyüket vonzóbbá tehetik.

Programok

2009.02.28.

A tájbejárás sorozat megnyitója - meghívott vendégek részvételével, majd városnézés Gyulán.

Találkozó: 13.00 órakor Gyulán, az Agro Hotelben (Part utca 5.).

2009.03.01.

Tájbejárás a Gyula-Gyulavári-Dénes major-Gyula útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Gyulán, a vár előtt.

2009.03.07.

Természeti és kulturális értékek bemutatása Békésen Ismerkedés a város történetével, nevezetességeivel.

Találkozó: 9.30 órakor Békésen, a Széchenyi téren.

2009.03.21.

Tájbejárás kerékpáron a Szarvas-Gyomaendrőd-Szarvas útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Szarvason, a Fő téren.

2009.03.28.

Tájbejárás a Doboz-Szanazug-Doboz útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Dobozon, a Művelődési Ház előtt.

2009.04.04.

Tájbejárás a Köröstarcsa-Hármas Körös összefolyás-Köröstarcsa útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Köröstarcsán, a Művelődési Ház előtt.

2009.04.18.

Tájbejárás a Békés-1980-as gátszakadás helye-Békés útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Békésen, a Széchenyi téren.

2009.04.25.

Természeti és kulturális értékek bemutatása Gyomaendrőd - ismerkedés a város történetével, nevezetességeivel.

Találkozó: 9.30 órakor Gyomaendrődön, a Szabadság téren.

2009.05.09.

Tájbejárás kajakkal Szarvas - Körös-Maros Nemzeti Park - Szarvas útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Szarvason, a Fő téren.

2009.05.23.

Tájbejárás a Mezőberény - Bodoky Károly Vízügyi Múzeum - Mezőberény útvonalon.

Találkozó: 9.30 órakor Mezőberényben, a Kossuth téren.

2009.06.06.

Tájbejárás kenuval Szarvas és környékén. Túra a Történelmi Emlékuton.

Találkozó: 9.30 órakor Szarvason, a Fő téren.

2009.06.13.

Tájbejárás sorozat záró rendezvénye.

Találkozó: 9.30 órakor Szarvason.

A programokon a részvétel ingyenes, az ebédet biztosítják a rendezők.

Jelentkezni az aktuális program előtti csütörtök estig a korosturak@viaticum.hu e-mail címen, vagy a 20/236-5363 telefonszámon lehet. További információk: www.viaticum.hu